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Результати навчання.  

формування у студентів сучасного економічного мислення щодо  стану 

регіональних та світових товарних ринків, а також базових  понять щодо умов 

функціонування міжнародних ринків товарів та послуг; 

знати сутність, характерні риси, середовище та історичну ретроспективу 

розвитку міжнародного ринку товарів та послуг; 

знати товарну структуру міжнародного ринку товарів та послуг та  

специфіку здійснення торговельних операцій за напрямками і видами торгівлі 

та сучасні форми ділової активності у сфері надання послуг, особливості 

ціноутворення на світових товарних ринках; 

знати мотивації використання послуг міжнародних торговельних 

посередників при здійсненні операцій на міжнародному ринку товарів та 

послуг, економічні та інфраструктурні умови розвитку торговельного 

посередництва в України; 

розуміти специфіку дії факторів, що впливають на розвиток міжнародного 

ринку товарів та послуг  з точки зору теорій міжнародної торгівлі; 

здатність аналізувати стан сучасних світових товарних ринків та ринків 

послуг, виявляти тенденції і закономірності їх розвитку для розв’язання 

проблеми розширення  участі України на світових ринках товарів та послуг.  
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Економіка підприємства», 

«Світове господарство та міжнародні економічні відносини» 

 

 Зміст. 

Світовий ринок як механізм реалізації світогосподарських зв’язків. Тенденції 

міжнародної торгівлі товарами та послугами на світовому ринку. Особливості 

функціонування міжнародних товарних ринків. Сутність світової ціни та 

особливості її формування  на товари та послуги в умовах глобалізації світової 

економіки. Теоретичні основи міжнародної торгівлі послугами. Сучасний стан 

та перспективи розвитку світової торгівлі послугами. Особливості формування 

та сучасні тенденції розвитку ринків міжнародних послуг. Система 

регулювання міжнародного обміну товарами і послугами. Механізм організації 

діяльності міжнародного ринку товарів та послуг. Міжнародні економічні 

інститути, що регулюють світову торговельну політику. Сучасний стан і 

перспективи розвитку світових інтеграційних процесів. Аспекти підключення  

України  до міжнародних ринків товарів та послуг у умовах євроінтеграційного 

спрямування. 

 

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, індивідуальні та фронтальні 

опитування, поточні контрольні роботи); 

− колоквіум; 

− презентації; 

− підсумковий контроль (екзамен). 
 

Мова навчання. Українська. 
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